

“月薪2万住不起如家汉庭”上热搜

酒店回应:供需不匹配导致部分热门地区价格波动明显

近日,国内各大城市酒店涨价的消息引发网友热议,8月7日,“月薪2万住不起如家汉庭”一度登上微博热搜榜。“北京酒店最近为何涨价凶猛”“汉庭如家的房价直逼香格里拉”等话题的讨论度也直线上升。

7日下午,汉庭酒店母公司华住集团方面回复媒体称,疫情过后,旅游市场正在快速复苏,而酒店行业的供给恢复速度还没有完全同步,供需的不匹配也导致部分热门地区价格波动明显。

据中新经纬

汉庭、如家价格近千 元,不如去海边住五星

在大众点评、携程等平台查询发现,位于北京核心商业地段的汉庭等酒店价格接近千元甚至超过千元。根据8月3日携程App上的价格,汉庭酒店(北京天安门广场店)在8月中旬的价格高达893元/晚;如家商旅酒店(北京前门地铁站北京坊店)8月的价格一度高达947元/晚。

对此,家住北京月薪超过2万的赵先生对记者表示,如果暑期带孩子出门,遇到这种热门时段热门地区也只能接受这个价格,毕竟这些酒店相对离景区位置还是近一些,交通也方便。“不过说实话性价比不高,有这价格去海边住个五星级多香。”赵先生补充道。

桑酒店管理机构亚太区首席顾问夏子帆表示:“每年暑期都会出现酒店涨价的情况。尤其在城市热门区域,价格上涨也很正常。今年关注度特别高的一部分原因在于,之前三年,酒店为了抢占市场抢蛋糕,利用抖音直播、小红书搜索、私域流量等把价格已经打了‘粉碎性’的骨折,也就是已经跌到了低谷。”

在热搜#月薪2万住不起如家汉庭#下,有网友表示:“对如家和汉庭的印象还停留在一百多一晚的时候。”“不去立省百分百”。

有网友认为,这是商家在“报复性宰客”。也有网友认为,如果不是“对地段和预算有硬性要求,真没必要找快捷酒店。”

各大城市经济型酒店 成“抢手货”

在微博超3.4万人参与的投票#你外出旅行喜欢哪种住宿类型#显示,经济型快捷酒店依然是大家出行的首选。

种种因素叠加,作为通常占据热门景点、商圈有利点位的经济型酒店,就又成为了热门选择,进一步加强了供不应求的问题。

经济型酒店涨价也是大城市面临的普遍问题,其他城市虽然涨价现象没有北京严重,但一些热门景点、商圈经济型酒店价格也达到了400元以上。

上海外滩、广州天河火车站、深圳大学城附近的经济型酒店价位已高于400元,长沙五一广场区域内近450元,成都春熙路附近为500元左右,而西安钟鼓楼附近的经济型酒店已经超过了550元。

游客方面,学生和低线城市居民今年出游增多,以往中高端消费游客也普遍更在意出行价格了。差旅方面,一些大型公司收紧了报销额度,在北京等大城市一线城市可能也只能选择经济型酒店。

酒店涨价并非可以 “上不封顶”

“虽然没有法律规定禁止酒店涨价,但酒店定价是受到政府市场监管部门约束的,并非可以不受任何限制地任意涨价。”上海汉盛律师事务所律师李昱对记者表示。

如果酒店定价违反了当地限价标准,会受到怎样惩罚?

李昱解释称,根据《价格违法行为行政处罚规定》,经营者如不执行提价申报或调价备案,或不执行规定限价、不执行法定价格干预措施等,会被责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下的罚款;情节严重的责令停业整顿。

“如果消费者感觉酒店价格过高,或遇到商家虚假报价、毁约涨价等行为,可收集证据向酒店所在地的市场监督管理部门进行举报,也可以拨打12315热线维权。”李昱说。

北京一副镇长抢险救灾时遇难

7月31日凌晨,北京市门头沟区龙泉镇三家店村汛情严重,龙泉镇党委委员、副镇长刘捷到现场调度防汛抢险工作。上午,随着雨势不断增大,中门家园社区、中门寺村和赵家洼村可能出现新的险情,300余名群众尚未转移至安全地区。刘捷迅速驾车赶赴现场,开展群众转移及抢险救灾工作。10时42分,他开车到达中赵路,这时山洪也逐渐大了起来,为提醒准备靠前挪车的车主和正在施工的人员立即到安全的地方避险,他深入水势严峻的区域提醒劝说。就在此时,突发山洪,刘捷不幸被卷入激流,冲入中门寺沟中。

经过一天一夜的搜救,8月1日上午,在中门寺沟中发现了刘捷的遗体。他将48岁的生命永远



刘捷

定格在了为群众服务的路上。
据央视新闻客户端

宁波机场一架波音747货机冲出跑道



事发现场 图据中国蓝新闻

7日下午,有网友爆料称,宁波栎社机场一架外航货机冲出跑道,致不少航班备降返航。

宁波机场对此刚刚通报称,7日下午,宁波栎社国际机场发生一起外航货机着陆后滑行偏出跑道事件。一架卡利塔航空所属的波音747货机,完成着陆后进行机位滑行过程中偏出跑道。

事件发生后,宁波机场迅速启动应急处置方案,并迅速指派应急救援工作,消防、医疗等应急救援力量赶往事发地处置。在相关部门团结协作下,机组成员悉

数安全救下并转移,涉事飞机未见明显损伤,无起火、无冒烟,现场有序可控,事件未造成人员伤亡。

目前,涉事航班机组成员均被妥善安置,现场货机处置工作正在紧张进行中。对于此次货机滑行偏出跑道事件的具体原因正在相关部门的进一步排查之中。

为保障机场航班起降安全,目前,宁波栎社国际机场已暂停现场所有航班起降,在途航班均已备降或返航。

综合

官司缠身,特朗普密集公关

彭斯驳斥特朗普团队,坚称其要求自己破坏选举程序

美国共和党籍前总统特朗普及其辩护律师约翰·劳罗6日就特朗普被控试图推翻2020年总统选举结果一案密集发声,不仅要求主审法官回避,甚至要求更换审理法院。劳罗还辩称,特朗普败选后的行为是“请愿”而不是“指令”。

同一天,已成为特朗普2024年总统选举党内竞争对手的前副总统彭斯表示,不排除作为2020大选案控方证人与特朗普对质。作为特朗普的副手,彭斯据称被后者要求利用其国会参议员身份干预2020年大选结果。

密集公关

特朗普在2020年总统选举后一直拒绝认输,称选举存在严重舞弊。2021年1月6日,国会认证选举结果期间,大批特朗普支持者暴力闯入国会大厦,酿成骚乱。

美国司法部特别检察官杰克·史密斯本月1日公开起诉书称,特朗普因涉嫌试图推翻2020年总统选举结果而被提起刑事指控,罪名包括:合谋欺骗美国、合谋阻碍官方程序、阻碍和企图阻碍官方程序、合谋企图阻碍他人行使宪法权利。

特朗普6日在社交媒体上称,主审法官塔尼娅·丘特坎“绝无可能”让他在这“一关乎言论自由和公正选举的荒唐案件”中获得“公正审判”,“我们很快会以强有力理由要求法官回避,可能还会寻求(审理)地点变更”。

据法新社报道,丘特坎是华盛顿联邦地区法院法官,由民主党籍前总统奥巴马任命。丘特坎2021年11月判决特朗普败诉,当时宣称“总统不是国王”;她还曾判处多名支持特朗普的国会大厦骚乱分子长期监禁刑罚。

据路透社报道,截至6日中午,特朗普一方未正式提交法官回避申请。劳罗同日接受多家美国电视台采访期间改口称,辩方尚未就此事件最终决定,需进行民意调查以及对民众反应进行量化分析,之后可能寻求变更审理法院。

按美联社说法,劳罗给出的理由是希望联邦大陪审团的人员组成更加多元化,但先前多名国会大厦骚乱分子曾做类似尝试,均未获法官支持。

劳罗同时强调,2020年总统选举结束后,特朗普要求多州州议员、州长和选举官员“做正确的事”只是一种“有抱负的要求”而“不是行动”,是“请愿”而不是“指令”,这一诉求受宪法第一修正案“言论自由”条款保护。

当庭质证

据美联社报道,劳罗6日还称,特朗普要求彭斯2021年1月6日国会大厦骚乱当天做的只是“暂停”国会认证选举结果程序,“允许州政府介入”,因为特朗普当时确信,总统选举存在舞弊,在认证结果前需由一些州政府介入调查。

彭斯当天驳斥了这一说法,称

早在2020年12月,特朗普即已“确信”彭斯有权扭转总统选举结果,而在2021年1月5日即国会大厦骚乱前一天,特朗普的律师明确告知彭斯,“我们希望直接拒绝”选举结果。

彭斯6日还表示,他暂无计划就本案出庭作证,但“永远会遵守法律”,即不排除届时作为控方证人与特朗普对质。

彭斯是本案关键证人,先前已向联邦大陪审团提供闭门证词。检方起诉书披露的部分细节即来自彭斯,显示国会大厦骚乱前某天,特朗普要求彭斯推翻总统选举结果,但遭彭斯拒绝。特朗普遂称彭斯“太老实”。

劳罗则称,“迫不及待”在法庭上交叉盘问彭斯,以“澄清一切质疑”。

另外,司法部特别检察官史密斯4日向法庭申请保护令,要求限制特朗普公开谈论本案,理由是特朗普当天在社交媒体上宣称“谁针对我,我就针对谁”,疑似谈及本案证人和法官等相关人员。

劳罗6日称反对该保护令,“我们不会同意不向媒体公开并不敏感的信息”。

据新华社

巢湖学院为录取通知书错字致歉 将为部分新生邮寄新版

快报讯(记者 卢河燕)近日,有考生发现,自己收到的录取通知书上竟然有错别字。现代快报发起的话题#安徽一高校录取通知书出现错字#登上热搜,引发网友关注。

根据网友晒出的照片,该校“经济与法学院国际经济与贸易”“教师教育学院音乐表演”“生物与环境工程学院生物工程”“计算机与人工智能学院数据科学与大数据技术”等专业录取通知书上的报到时间“9月6日”错写成了“9月6月”。8月6日,现代快报记者致电巢湖学院,一名工作人员表示,8月6日校方在重新印制录取通知书,8月7日重新寄出。

巢湖学院官网就“录取通知书出现错字”发布致歉声明称:巢湖学院2023级新生录取通知书在印

制过程中,由于工作人员的疏忽和审查不严,导致部分新生录取通知书上的报到时间“9月6日”错误印刷为“9月6月”,给新生和家长们带来了诸多不便和困扰。对此,巢湖学院表示深深的歉意!

巢湖学院将尽力弥补由此造成的影响,立即为录取通知书印刷有误的新生邮寄新的录取通知书。感谢您的理解与支持!

在今后的工作中,巢湖学院将引以为戒,深刻吸取教训,进一步加强管理,做到学生满意、家长放心、社会认可,不辜负社会各界对巢湖学院的信任,希望社会各界对巢湖学院的工作继续给予监督和指导。



扫码看视频